



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



Distr.  
LIMITED

A/C.5/L.482  
27 November 1957  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Двенадцатая сессия  
ПЯТЫЙ КОМИТЕТ  
Пункт 44

ШКАЛА ВЗНОСОВ ДЛЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ РАСХОДОВ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Записка Секретариата

В соответствии с ранее применявшейся практикой, рекомендации, содержащиеся в докладе Комитета по взносам (A/3714), представляются в настоящем документе в форме резолюции:

Генеральная Ассамблея  
постановляет,

1. что шкала взносов для членов Организации по бюджету Организации Объединенных Наций на 1958 финансовый год должна быть следующей:

Государства-члены  
Организации

В процентах

(Сюда входит шкала взносов, рекомендованная  
Комитетом по взносам в пункте 13 его доклада  
(A/3714)

2. что приведенная выше в пункте 1 шкала взносов должна быть пересмотрена Комитетом по взносам в 1958 году, когда должен быть представлен доклад на рассмотрение тринадцатой сессии Генеральной Ассамблеи;

3. что ставки взносов на 1957 год для Марокко, Судана, Туниса и Японии должны быть следующими:

/...

<u>Государства</u>	<u>Взносы в процентах</u>
Марокко	0,12
Судан	0,11
Тунис	0,05
Япония	1,97

Эти взносы причитаются в дополнение к 100-процентной шкале взносов на 1957 год, содержащейся в пункте 2 резолюции 1087(XI) Генеральной Ассамблеи, и должны быть отнесены к бюджету на 1957 год;

4. что, ввиду того что Марокко, Судан и Тунис стали членами Организации Объединенных Наций 12 ноября 1956 г., а Япония 18 декабря 1956 г., эти государства должны внести за год принятия их в члены Организации сумму, равную одной трети установленного для них взноса в процентах на 1957 год, с отнесением этой суммы к бюджету на 1956 год;

5. что Гана и Малайская Федерация, ставшие государствами-членами Организации Объединенных Наций, первая 8 марта, а вторая - 17 сентября 1957 г., должны внести за год принятия их в члены Организации сумму, равные:

Для Ганы	Двум третям 0,07 процента
Для Малайской Федерации	Одной трети 0,22 процента

с отнесением этих сумм к бюджету на 1957 год;

6. что, независимо от постановлений пункта 4 резолюции 970(X), государства, не состоящие членами Организации Объединенных Наций, но участвующие в некоторых видах ее деятельности, должны делать взносы для покрытия части расходов по этим видам деятельности в 1958 году по следующим процентным ставкам:

/...

<u>Государства</u>	<u>В процентах</u>
Вьетнам	0,16
Корейская Республика	0,13
Лихтенштейн	0,04
Монако	0,04
Сан Марино	0,04
Федеративная Республика Германии	4,15
Швейцария	0,98

Следующие страны должны делать взносы на покрытие расходов:

Международного Суда: Лихтенштейн, Сан Марино и Швейцария;

Международного контроля над наркотическими средствами:

Вьетнам, Лихтенштейн, Монако, Сан Марино, Федеративная Республика Германии и Швейцария;

Экономической комиссии для Азии и Дальнего Востока:

Вьетнам и Корейская Республика;

Экономической комиссии для Европы: Федеративная Республика Германии;

7. что Япония, принимавшая участие в некоторых видах деятельности Организации Объединенных Наций до ее приема в члены Организации, не должна будет делать отдельных взносов для покрытия годовых расходов по таким видам деятельности за 1957 год и после 1957 года, и что суммы, причитающиеся с Японии за 1956 год согласно пункту 4 резолюции 970(X), сокращаются на одну треть;

8. что Федеративная Республика Германии, присоединившаяся 30 января 1956 г. к Конвенции об объявлении лиц, безвестно отсутствующих, умершими, должна будет сделать взнос для покрытия расходов Международного бюро по объявлению лиц, безвестно отсутствующих, умершими в размере 4,61 процента за 1956 и 1957 гг. согласно пункту 4 резолюции 970(X) и в размере 4,15 процента за 1958 год согласно пункту 6 настоящей резолюции;

/...

9. настоятельно просит государства-члены Организации принять, в соответствии со своими законодательными постановлениями, надлежащие меры для уплаты своих годовых взносов в Организацию Объединенных Наций возможно ранее в финансовом году;

10. предлагает Генеральному Секретарю, на основании полномочия, предоставленного ему в пункте 3 резолюции 970(X), продолжать в 1953 году порядок уплаты в возможно более широких размерах части причитающихся с членов взносов в иной валюте, чем доллары Соединенных Штатов.

-----